
令和３年度第８回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和３年１１月２２日 午後２時４０分  

２ 場  所  滝沢市役所  庁議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  井上美津男  

委員  大石園  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            佐藤勝之  

教育総務課長          久保雪子  

学校教育指導課長        内川千亜希  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          菅原栄一  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和３年度第８回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後２時４０分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１、会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  菊池委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は菊池委員にお願いします。  

教育長 日程第２、会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３、教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

委 員 １１月６日の鵜飼小学校創立１４０周年記念式典に出席させていただきました。

コロナ禍の中ですが、子供たち各学年の発表や吹奏楽の演奏も行われ、来賓にも来

ていただき素晴らしい式典だったと思います。感謝します。  

 教育長 鵜飼小学校創立１４０周年記念式典ですが、１０年間の校長先生、PTA 会長さん

方への表彰式の後、子供たちの合唱等の発表がありました。１０年ごとに開催して

いる式典ですが、１５０周年を目指して頑張るという鵜飼小学校の決意を感じまし

た。  

 委 員 １１月１６日の第２回学校教育 ICT 推進協議会ではどのようなことが話し合われ

ましたか。  

 教育長 児童生徒の学力や健康状態などの情報を校内で一元化する「統合型校務支援シス

テム」の導入について話し合われました。出席簿や成績票など手書きで行っていた

業務の正確性の向上、作業時間の短縮等が期待されます。また、システムを県内で

統一することで、教職員の異動時にもスムーズに対応することができると思われま

す。県内では１５市町村で導入済ですが、未導入の市町村など希望する自治体で令

和６年度から先行運用し、導入済みの市町村も段階的に加わり令和８年度からの全

県統一運用を目指すことを決めたものです。導入・運用費用が課題ですが、全県で



共同調達・運用をすることでコストの軽減を図る方針であります。今後市町村の費

用負担等について検討をしていきます。  

 委 員 １１月８日の給食センター調理等業務委託業者選考委員会についてですが、委託

期間は何年ですか。  

 学校給食センター所長  令和４年４月１日からの５年間です。契約には至っていませんが

受託予定業者の選考をしました。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４、議案第１号「滝沢市立学校給食センター運営

委員会委員の解嘱及び委嘱に関し議決を求めることについて」を議題とします。

事務局の説明を求めます。  

学校給食センター所長  （資料により説明する。）  

教育長  それでは説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。  

    （特になし）  

教育長  それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 以上をもって、本日の教育委員会議定例会を終了します。  

        （閉会時刻  午後３時００分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     


